

पेप्सीकोने बनविले यंगीस्तानसाठी आगळेवेगळे राष्ट्रगीत

युवकांनी युवकांसाठी युवकांचा तयार केलेले अभिनव राष्ट्रगीत

संगीतकार विशाल व रोखर यांचा नया आविष्कार

मराठमोठ्या भाषेत तुमच्या स्वतःची ओळख सांगणारं गाणं तुम्ही कधी ऐकलं आहे का? असे गीत की जे अगदी तुम्हाला स्वतःचं वाटचं ... ज्यात स्वतःचं प्रतिबिंब उमटायं ... जे ऐकल्याने आरंभार्थाचा सुखद अनुभव मिळाय. . . होय असे लक्षाईचे नवे गीत तुम्हाला आता ऐकायला मिळणार आहे.

लक्षाईचे यंगीस्तानचे असे नवे गीत पेप्सीने आज त्यांच्या अभिनव प्रसारमोहिमेत सादर केले. ते यंगीस्तानचे राष्ट्रगीतच म्हणायलागेल. यंगीस्तान का वॉव अशा काव्यपंक्तींनी सजविलेल्या वॉ गीतला संगीत दिले आहे विशाल आणि रोखर या लेखकिय संगीतकारांनी. यंगीस्तानच्या या गीतराठी आवोधिला केलेल्या संगीत रचनेच्या महाअंतीम फेरीत वॉव या शब्दाचा मधु वार्धने उच्चार करणाऱ्या सर्वांकनी रंग भरला.

युवकांचा शब्द वाङ्मय आणि म्हणींच्या आधारं सादरीकरण करण्याची संधी त्यांना देण्यात आली. यंगीस्तान का वॉव ही त्यांची मूळ संकल्पना होती. या मोहिमेत हजारो युवकांनी भरभरून प्रतिसाद दिला. यंगीस्तानच्या गीतरचनेतच कव्हे तर त्यांच्या

संगीत विविधीतही ते सामील झाले. स्वतःच उच्चार केलेले हे युवागीत स्पृही देणारे राष्ट्रगीत विशाल आणि रोखर या संगीतकारांसमवेत ऐक्यांना हे युवक भागवून गेले.

पेप्सीच्या या अभिनव उपकं माबदल बोलातांना कोला पेप्सीको इंडियाच्या मार्केटिंग विभागाचे कार्यकारी उपाध्यक्ष सँटीम मिंग अरोरा म्हणाले की, यंगीस्तान का वॉव ही युवकांचा आवाज आहे. त्यात युवकांची कल्पकता, नाविन्यपूर्ण संकल्पना, त्यांची मते ,त्यांचा स्वभाव, त्यांचे ज्ञान आणि हलकवस्ती पाने प्रतिबिंब उमटले आहे. देशभरातील लक्षांच्या नसानसात भिनलेले ते एक महान काव्य आहे. लक्षांचा प्रेरणा देणारे हे गाणे प्रत्येक लक्षण गुणगुणतांना दिखतो आहे. हजारो सर्वांकनी पण पेंडन पेप्सीच्या बॅन्डवर आपला निताल विश्वास असल्याचे दाखवून दिले आहे. त्यांनी सादर केलेल्या भावना वाच पेप्सीच्याही भावना आहेत.

संगीतकार विशाल आणि रोखर याबाबत बोलातांना म्हणतात की, पेप्सी केवळ त्यांची ही अभिनव संकल्पना पेंडन आमच्याकडे आले तेव्हा आम्ही भागवून गेलो. यंगीस्तान का

वॉव हे गीत एका दिवसात तयार करताना आम्हीच आरंभवर्चनय झालो. लक्षाकधी युवकांच्या भावना त्यांचे विचार एखाच गायला आणि तेही एका दिवसात सादर करण्याचा अनुभव आम्हाला आनंददायी ठरला.

पेप्सीचे बॅन्ड अॅम्बेसेडर एगबीर कपूर म्हणाले की, युवकांच्या या राष्ट्रगीतात त्यांच्या भावनांचे चारोखुरे प्रतिबिंब उमटले आहे. हे गीत म्हणजे त्यांचा आविष्कार आणि स्वातंत्र्य वाचने प्रतिक आहे. वॉव या शब्दासमवेत चारोखुरीच कुतुहल वाढविणारे असे हे गीत आहे. युवकांनी युवकांसाठी तयार केलेले हे अफलातून गीत म्हणजे यंगीस्तानला जाहिलेले पुष्पच आहे. वॉव या शब्दातून त्यांचे प्रेम,मैत्री,त्यांची स्वप्ने आणि प्रेरणा वांचा अनेकदा अनुभव मिळतो.

यंगीस्तान का वॉव ही अभिनव संकल्पना आता हाय टेक्नीकतयचन सादर केली जाईल. डिजिटलच्या माध्यमातून त्याचा प्रचार केला जाईल. ज्याला त्याला ऑनलाईन ही संकल्पना पाहायला मिळेल. अचकासात आणि पुणदेशावर सात ही संकल्पना लोकांपर्यंत पोहोचविली जाईल.